
Opatření k zápisům dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021 

 

V souladu s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem 

a onemocněním COVID – 19 a opatřením Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, vydaného 

k zápisům do mateřských škol na školní rok 2020/2021, schválila Rada města Vyškova  

dne 6. 4. 2020 organizaci zápisů bez osobní přítomnosti dětí ve škole takto:  

 

Ve Vyškově se zápis uskuteční v termínu od 6. 5. do 13. 5. 2020 na těchto mateřských školách 

zřízených městem: MŠ Dědická, MŠ Havlíčkova, MŠ Hraničky, MŠ Jarní, MŠ Opatovice  

a Rychtářov – na ředitelství MŠ v Opatovicích pro obě MŠ, MŠ Palánek, MŠ Puškinova, 

MŠ Sochorova, MŠ Šikulka a ZŠ a MŠ Vyškov, Letní pole.  

Příloha obecně závazné vyhlášky města Vyškova č. 4/2019, kterou se stanoví školské obvody 

mateřských škol zřízených městem, byla vyvěšena na nástěnkách mateřských škol ve Vyškově 

a na webových stránkách města www.vyskov-mesto.cz, kde naleznete i kontakty na jednotlivé 

školy.  

 

Zápisy jsou organizovány nejen bez osobní přítomnosti dětí ve škole, ale upřednostňuje  

se, pokud to je možné, podání přihlášky bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte 

ve škole (datová schránka, email s elektronickým podpisem, poštou). Osobní podání  

je možné pouze v krajním případě a při dodržení všech zásad a doporučení ministerstva 

zdravotnictví k eliminaci rizik nakažení novým typem koronaviru.  

 

Přihlášku je tedy možné doručit následujícími způsoby:  

1. do datové schránky školy (každá škola má svou datovou schránku),  

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!),  

3. poštou, 

4. osobní podání: v případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte je nezbytné 

organizovat příjem žádostí tak, aby nedošlo k vyšší koncentraci a k vyššímu pohybu osob 

v prostorách školy. Na webových stránkách jednotlivých škol bude upřesněno. 

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez 

uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného 

zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.  

Za účelem osobního podání žádosti a telefonické konzultace je ředitelka (případně jí 

pověřený zástupce) osobně přítomna ve škole v pondělí a ve středu od 12,00 do 16,30 hodin; 

v úterý a ve čtvrtek od 8,00 do 12,00 hodin. 

Každá mateřská škola na svých webových stránkách zveřejní další bližší informace 

k zápisu, kritéria pro přijetí dětí, vzor žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání  

a vzory všech dalších dokladů nutných pro její podání. 

 

 

 

 

 

  

 

http://www.vyskov-mesto.cz/

